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(5.1) Najděte inverzní matici k reálné matici
1 1 · · · 1 1
2 2 · · · 2 0
...

...
n− 1 n− 1 0 · · · 0
n 0 0 · · · 0

 .

(5.2) Najděte matici A nad Z5 takovou, že pro příslušné zobrazení fA :
Z3
5 → Z2

5 platí

fA(3, 2, 2) = (1, 4), fA(1, 3, 2) = (a, 2), fA(4, 1, 4) = (1, b) ,

kde a, b jsou prvky Z5.

Bonusový problém: Nahlédněte, jak výsledek příkladu 2.1 z domácího
úkolu vede k rozkladu A = XDX−1, kde D je diagonální. Využijte tohoto
rozkladu k nalezení explicitního vzorce pro mocninu An, n ∈ N.

A =

(
1 −1
2 4

)


